

工信部：共享用户信息要明确列出使用目的

针对用户反映强烈、侵害用户权益严重的违规收集、超范围收集个人信息的问题，工信部近日印发《关于开展信息通信服务感知提升行动的通知》。通知要求，为了让用户清晰掌握个人信息的共享情况，要求企业在二级菜单中列出APP与第三方共享的用户个人信息基本情况，包括与第三方共享的个人信息种类、使用目的、使用场景和共享方式等。

根据《通知》，工信部决定于2021年11月至2022年3月，开展信息通信服务感知提升行动。根据相关法律规定，工信部此次专项行动要求相关企业（首批包含了39家主要互联网企业）建立已收集个人信息清单和与第三方共享个人信息清单，并在APP二级菜单中展示，方便用户查询。

国内

新东方将退租1500个教学点 光装修费就花了六七十亿

7日，新东方教育集团董事长俞敏洪表示，新东方将退租1500个教学点，光装修费就花了六七十亿。

俞敏洪说，“我在新东方有个规矩，就是新东方账上的钱，必须能够满足如果有一天倒闭或者突然不做了，必须能够同时退还所有学生的学费和支付所有员工的离职工资，这条规矩算是救了新东方。”

有专家评论称，教培时代结束，俞敏洪诠释了什么是体面的退场。很多教育机构老板选择卷款跑路和突然关门，俞敏洪却丝毫不逃避责任，堪称其中的一股清流。



坠楼瞬间把女童护在怀里 27岁消防员不幸牺牲

近日，一则视频刷屏网络，感动了许多网友。视频里的消防员救人时从5楼踩空，在坠楼瞬间，他把一名女童紧紧护在怀里，女童得救了，他却不幸牺牲。

据报道，这则视频改编自一个真实的故事，这位英勇的消防员就是广西玉林市消防支队名山中队政治指导员杨科璋。2015年5月29日深夜，杨科璋接到任务，民房起火、有人被困，他与同事紧急前

往火灾现场。杨科璋在5楼一处卫生间内发现3名被困人员，一名妇女瘫坐在地上，一名男孩因为吸入烟雾剧烈呕吐，另一名女童也不停地咳嗽。

浓烟正不断涌入卫生间，如果原地等待，被困人员会有生命危险，杨科璋立即用防火服包住女童冲出卫生间。由于烟雾太大、能见度低，杨科璋在5楼踩空，坠楼时，他把女童护在怀中，保住了女童的生命，他却不幸牺牲，年仅27岁。

国际

核协议会谈前军演 伊朗展示“御敌实力”



7日，伊朗军方在霍尔木兹海峡附近海域开始年度军事演习，多军种参演。军演发言人马哈茂德表示，“这次在伊朗沿阿曼湾海岸进行的军事演习旨在展示国家的军事实力和御敌备战状态。”据伊朗国家电视台报道，伊朗此次军演距离伊核协议相关方会谈重启日期不到一个月。

作为对美国单方面退出伊核协议的回应，伊朗自2019年5月起逐步中止履行协议部分条款。拜登今年1月就任美国总统后，表示愿意重返伊核协议。伊核协议相关方4月起在奥地利举行多轮会谈，讨论美伊恢复履行协议问题。不过，由于美伊分歧严重及伊朗政府换届，新一轮会谈迟迟没有举行。伊朗上周宣布，会谈将于11月29日重启。

美欲重开驻耶路撒冷总领馆 以总理称“没地方”

近日，以色列总理贝内特就美国政府打算在耶路撒冷重开总领事馆作出回应，称“没地方”。

“我的立场已向美方传达，那就是……耶路撒冷没有地方容纳一家为在耶路撒冷的巴勒斯坦人提供服务的美国领事馆。”贝内特在记者会上回答提问时说。

耶路撒冷地位是巴以间核心问题。共和党人唐

纳德·特朗普任美国总统时改变美国政府长期奉行的政策，于2017年12月正式宣布承认耶路撒冷为以色列首都。美国2018年5月将驻以色列大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。2019年3月，时任国务卿迈克·蓬佩奥宣布，美驻耶路撒冷总领馆并入迁址后的驻以大使馆。美国此举引发巴勒斯坦强烈抗议和国际社会普遍反对。

伊拉克总理险遭无人机暗杀 各方斥“恐怖袭击”

伊拉克总理办公室7日说，当天凌晨针对总理穆斯塔法·卡迪米住所的无人机袭击是“恐怖主义”行径，沙特阿拉伯、伊朗等多个国家也对袭击予以谴责。

7日凌晨，位于首都巴格达的总理官邸遭携带爆炸物的无人机袭击，官邸部分受损，卡迪米的多名警卫受伤。卡迪米随后在社交媒体留言并在电视上露面，向公众表明自己平安无事，呼吁各方“为伊拉克利益着想，保持冷静和克制”。



擅离职守受处分

近日，江西九江市纪委监委通报了一起违反疫情防控工作纪律典型问题，九江共青城市一集中隔离点值班人员擅离职守打牌娱乐，目前相关人员已受到撤职、政务记大过、党内严重警告等处分。

边栏

西班牙一55岁男子 在奔牛节上被公牛顶飞身亡



据西班牙媒体近日报道，在西班牙卡斯特隆省昂达市举办的奔牛节活动中，一头公牛将一名55岁的男子刺伤致其死亡。

视频中，一名身穿红色上衣的55岁男子被公牛顶飞倒在地上失去知觉。据急救人员介绍，这名男子左大腿动脉穿孔大出血，被送往医院后，因伤势过重死亡。

据报道，由于出现人员死亡事故，目前昂达市已取消了奔牛节活动。

一群跳伞者从飞机上跳下 差点被失控飞机撞上



据南非媒体近日报道，在南非莫塞尔贝，一群跳伞者经历了惊心动魄的一幕，就在他们从飞机上跳下后，飞机失控险些在空中撞上他们。

视频显示，在4876米的空中，飞机舱门打开，一群跳伞者抓着飞机上的栏杆准备进行跳伞编队。随后他们从飞机上跳下，这时飞机突然开始失控，就在几名跳伞者的身边旋转、俯冲，差点与3名跳伞者在空中相撞。

据报道，这架飞机是因空中失速导致失去控制，当时已有9名跳伞者跳出了飞机，飞机内还剩下5名跳伞者。幸运的是，飞行员最终重新控制了飞机，并安全降落在跑道上。